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Гостиница предназначена для временного проживания граждан на срок не свыше двух месяцев, независимо от места прописки.
Размещение в гостинице производится с 14-00 часов, расчетный час 12-00 часов..
По предварительным заявкам в гостинице могут размещаться организованные группы туристов. За проживание в гостинице взимается плата, согласно действующему прейскуранту.
При проживании в гостинице не более суток (24 ч.) плата взимается  как за полные сутки. При размещении до расчетного часа (с 0 до 12 часов) плата за проживание взимается за половину суток. При задержке выезда после расчетного часа более 12-ти часов плата взимается как за полные сутки.
В случае отказа гостя от проживания или сокращении срока проживания, администрация отеля вправе удержать, из внесенной гостем (его гарантом) оплаты, сумму, в размере стоимости номера за последующие сутки за датой выезда. Данная сумма является платой за резервирование номера на имя гостя на весь период его проживания.
В стоимость номера входит WI-FI, в летний период (с 1 мая по 30 сентября) завтрак.
Палата за бронирование мест взимается в размере стоимости  номера за сутки проживания.
Смена постельного белья в гостинице проводится согласно графика, раз в три дня.
За сохранность денег и драгоценностей, не сданных на хранение, администрация гостиницы ответственности не несет.
Администрация гостиницы в случае обнаружения забытых вещей, принимает меры к возврату их владельцам..
Проживающие обязаны бережно относиться к имуществу и оборудованию гостиницы, строго соблюдать правила пожарной безопасности, соблюдать чистоту и правила внутреннего распорядка. В случае порчи или утери имущества гостиницы, проживающий возмещает стоимость нанесенного ущерба, согласно составленному акту.
При выезде из гостиницы  проживающий обязан сдать номер и ключ горничной.



